

ОРЕНБУРГСКИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫЙ КОЛЛЕДЖ



Виктор Никитович Бевзюк
ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук, заслуженный учитель Российской Федерации, почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации.

Система образования государственного автономного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Оренбургский автотранспортный колледж» ориентирована на подготовку специалистов высокого уровня квалификации, конкурентоспособных, востребованных на региональном рынке труда. Стратегия развития колледжа на 2012–2015 годы включает в себя:

- создание механизмов, обеспечивающих достижение современного качества профессионального образования через усовершенствование колледжа;
- обновление и изменение содержания образования в соответствии с требованиями современности;
- освоение в образовательном процессе педагогических и информационных технологий и реализацию творческого потенциала преподавателей и студентов колледжа.

Наш колледж – одно из старейших образовательных учреждений области. Он был основан на базе дореволюционного ремесленного училища, существовавшего до 1924 года.

За время своего существования ОАТК несколько раз менял подчиненность. Сегодня ГАОУ СПО «Оренбургский автотранспортный колледж» находится в ведении министерства образования Оренбургской области. Подготовка специалистов осуществляется по четырем специальностям базового и повышенного уровней: «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов», «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», «Организа-



ция перевозок и управление на транспорте (по видам)». В 2013/14 учебном году открываются еще четыре специальности: «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», «Электроснабжение (по отраслям)», «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», «Организация и технология защиты информации». В ходе реализации федеральных государственных образовательных стандартов третьего поколения усилилось участие работодателей в разработке рабочих учебных планов и программ дисциплин, в организации учебных практик и стажировок на базе предприятий, распространение положительного опыта взаимодействия предприятий и колледжа, привлечение квалифицированных кадров предприятий к образовательному процессу. Такое сотрудничество ориентировано на долговременное и стратегическое партнерство, так как позволяет готовить кадры по заказу предприятий, учитывать изменяющиеся запросы работодателей.

Во исполнение решения Президента России об уменьшении травматизма и гибели людей на дорогах России в 2010 году был введен в эксплуатацию автогородок колледжа. Он стал межрегиональным центром по подготовке и повышению квалификации специалистов, занимающихся обучением водителей транспортных средств, сотрудников Госавтоинспекции, переподготовке водителей транспортных средств, а также проведению занятий с водите-

лями по техническому минимуму и семинаров по безопасности дорожного движения.

В колледже существует своя автошкола, материальная база которой подверглась серьезному совершенствованию. Для проведения занятий используются 6 мультимедийных аудиторий, 2 компьютерных класса для проведения автоматизированного экзамена, 2 зала, оборудованных тренажерами для развития профессионально важных психофизиологических качеств водителя, автодром для отработки практических навыков вождения. Обновлен и расширен парк учебных машин, который сейчас насчитывает более 60 единиц.

Развитие творческих способностей учащихся – приоритетное направление работы колледжа.



Студенты принимают активное участие в научных конференциях, областных олимпиадах, выставках НТТМ, конкурсах профессионального мастерства. Технические способности учащихся раскрываются в работе предметных кружков технической направленности, а результатом является участие наших студентов в ежегодно проводимых выставках НТТМ, которые организуются областным министерством образования. Причем работы студентов ОАТК, выполненные под руководством преподавателей, всегда занимают достойные места.

Материально-техническая база колледжа – особая забота его руководства, ведь подготовка современного специалиста-производственника ведется с помощью новейших технологий на эффективной учебной базе.

Хозяйство учебного заведения сегодня состоит из 8 корпусов с 60 учебными кабинетами, 10 современными лабораториями, 8 компьютерными классами, богатой библиотекой с читальным залом, методическим и медицинским кабинетами, актовым и спортивным залами, учебно-производственными мастерскими, гаражом более чем на 60 автомобилей. Имеется собственная котельная, столовая, общежитие и автодром.

Таким образом, в колледже созданы все условия для качественного профобразования: есть квалифицированные и любящие свое дело преподаватели, необходимая материальная база, наработан опыт и главное – администрация и педагогический коллектив понимают важность своего ремесла.